 АНАЛИЗ НА ФИНАНСОВОТО СЪСТОЯНИЕ
към информация за финансовите коефициенти
във връзка с изпълнение на бизнес плана 
за първо тримесечие на 2016 год.

Ефективност
1. Работен коефициент = 
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Постигнат показател 0.65 при план 0.73. Недостигането на показателя се дължи на недостигнатите нива на оперативни разходи.  
2. Оперативен коефициент = 
[image: image2.wmf]приход
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Постигнат показател 0.92 при план 0.96. Недостигането на показателя се дължи на недостигнатите нива на оперативни разходи.  

3. Период на събираемост на вземанията = 
[image: image3.wmf]приходи
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Постигнат показател 22 дни при план 20. Недостигането на показателя се дължи по-ниската събираемост  за първото тримесечие. 
4.Коеф. на събираемост на вземанията = 
[image: image4.wmf]Продажби

начало

Вземания

край

Взем

Продажби

начало

Взем

*

2

.

1

.

*

2

.

1

.

+

-

+


Постигнат показател 0.83 при план 0.95. 
Доходност

1. Възвращаемост на активите = 
[image: image5.wmf]активи
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Постигнат показател 0.031 при план 0.014. Увеличението на показателя се дължи на по-бързите темпове на нарастване на печалбата, спрямо планираните нива. 
2. Рентабилност = 
[image: image6.wmf]Продажби
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Постигнат показател 0.099 при план 0.039. Увеличението на показателя се дължи на по-бързите темпове на нарастване на печалбата от темповете на нарастване на приходите от продажби.
3. Коефициент на оборот на активите = 
[image: image7.wmf]активи
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Постигнат показател 0.31 при план 0.38. По-ниската стойност на показателя се дължи на по-високата стойност на дълготрайните и краткотрайни активи от предвидените.
Ликвидност

1. Коеф.на обща ликвидност = 
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Постигнат показател 2.12 при план 1.25. По-добрият показател се дължи на по-ниските нива на краткосрочни задължения. 
2. Коеф. на бърза ликвидност = 
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Постигнат показател 1.48 при план 0.98. 
Платежоспособност

1. Коеф.на обслужв.на дълга = 
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Постигнат показател 2.62 при план 3.05. Коефициентът е по-нисък от планирания, поради недостигнатите нива на нетен доход от предвидения. 
2. Коеф.на дългосрочни пасиви = 
[image: image11.wmf]капитал
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Постигнат показател 0.68 при план 0.67.  Увеличението  на показателя се дължи на по-високите нива дългосрочни пасиви, спрямо планираните.
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